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84 МЕДИЧНИЙ ІНСТИТУТ СУМСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

періоду кіндлінгові щури відновили рухову, дослідницьку та стереотипну поведінку в тесті «відкритого поля». Але 

наприкінці безсудомного періоду показники рухової, дослідницької та стереотипної поведінки щурів у «відкритому полі» 

були суттєво менше, ніж в контролі (в усіх випадках p<0,01). 

Результати дослідження вираженості позно-тонічної поведінки в кіндлінгових щурів свідчать про те, що в динаміці 

інтеріктального періоду ПКТ-індукованого кіндлінгу в щурів відбуваються виражені зміни в структурі позно-тонічного 

поведінкового синдрому, які виявляються переважно змінами пози, м’язевої активності, больової чутливості й очних 

симптомів. В динаміці безсудомного періоду кіндлінгові щури безпосередньо по відтворенню кіндлінгу демонструють 

переважання опіоїдних механізмів, які детермінують тестовані різновиди поведінкових реакцій. В середині безсудомного 

періоду в структурі позно-тонічних поведінкових реакцій кіндлінгових щурів переважали нейролептичні механізми 

рухових та позних змін, які наприкінці двотижневого інтервалу часу «посткіндлінгу» знову змінювалися на опіоїдні з 

переважанням флексорних проявів установки тулубу й кінцівок, а також вираженою анальгезією.  

Висновки. У щурів в динаміці безсудомного періоду хронічного судомного синдрому відбуваються виражені зміни 

моторної, дослідницької та стереотипної поведінки, які в найбільшому ступені були виражені в самому початку та 

наприкінці інтеріктального періоду. Протягом безсудомного періоду простежується наступна динаміка досліджуваних 

показників в тесті «відкрите поле»: знерухомленість → відновлення активності → знерухомленість та зменшення 

елементів стереотипної поведінки. Вважаємо, що реактивність мозку тварин за умов хронічного судомного синдрому є 

динамічною та проявляється балансом активності опіоїдних та нейролептичних механізмів. 

 

 

ВИВЧЕННЯ АДГЕЗИВНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ СТІЙКИХ ДО АНТИБІОТИКІВ ГРАМОЗИТИВНИХ 

МІКРООРГАНІЗМІВ 
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Вищий державний навчальний заклад України «Українська медична стоматологічна академія» 

Вступ. Останнім часом суттєво змінюється спектр чутливості до антибактеріальних засобів аеробних та 

факультативно-анаеробних мікроорганізмів, що приймають участь у розвитку інфекційно-запальних захворювань 

щелепно-лицьової ділянки. Тому моніторинг змін основних біологічних властивостей збудників стоматологічних 

захворювань за умов набуття антибіотикорезистентності є досить важливим при прогнозуванні одонтоімплантації, 

профілактиці розвитку її ускладнень та лікуванні. 

Тому метою дослідження було вивчення чутливості грампозитивних мікроорганізмів, що колонізують 

периімплантатну ділянку за умов інфекційно-запальних ускладнень, до антибіотиків та їх адгезивних властивостей. 

Матеріали та методи. Об’єктом дослідження стали 147  клінічних штамів мікроорганізмів, виділених від хворих, 

яким діагностовані інфекційно-запальні ускладнення після дентальної імплантації. Культивування клінічних ізолятів 

проводили за стандартною методикою. Заключну ідентифікацію здійснювали за допомогою автоматичного 

бактеріологічного аналізатора Vitec – 2compact bioMérieux (Франція) згідно інструкції виробника.  

Чутливість отриманих штамів мікроорганізмів до антибіотиків різних груп визначали стандартними диско-

дифузійним методом відповідно наказу МОЗ України №167 від 05.04.2007 р. «Про затвердження методичних вказівок 

«Визначення чутливості мікроорганізмів до антибактеріальних препаратів». Досліджувані мікроорганізми умовно 

поділяли на чутливі, помірно-стійкі та резистентні, згідно критеріїв інтерпретації результатів вивчення чутливості 

відповідного виду збудника. 

Адгезивні властивості досліджуваних штамів визначали на формалізованих еритроцитах людини групи крові О (1) 

Rh+ за методикою Бріліса. Адгезію оцінювали за індексом адгезивності еритроцитів (ІАЕ) шляхом підрахунку середньої 

кількості мікробних клітин, що прикріпилися до одного еритроциту, який приймає участь у адгезивному процесі.  

Результати. Серед досліджуваних штамів грампозитивих мікроорганізмів 73 (49,7%) клінічних ізоляти виявилися 

стійкими до більшості антибіотиків, що використовують у стоматологічній практиці при лікуванні інфекційно-запальних 

процесів. 

В свою чергу, адгезивні властивості, що притаманні досліджуваним збудникам, відповідали середній та високій 

адгезивності щодо еритроцитів людини. При чому, найвищі показники ІАЕ були характерними для полірезистентних 

штамів мікроорганізмів.  

Висновки. Серед мікроорганізмів, що виділяються за умов інфекційно-запальних ускладнень одонтоімплантаційї 

близько половини штамів виявляють низьку чутливість до сучасних антибактеріальних засобів. Не дивлячись на це, вони 

володіють потужними адгезивними властивостями.  

Отже, збільшення кількості антибіотикорезистентних штамів з високими адгезивними властивостями сприяє 

підвищенню зацікавленості у пошуку нових засобів, що володіють протимікробними властивостями, з метою застосування 

у стоматологічній практиці.  
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Вступ. Важливе значення вітаміну D у регуляції запальних реакцій і імунної відповіді, а також участь у кістковому 

ремоделюванні і процесах мінералізації, обумовлюють його вагому роль у патогенезі пародонтиту. Оскільки зниження 

мінеральної щільності кісткової тканини альвеолярних відростків щелеп є сприятливим фоном для ушкоджуючої дії 

пародонтопатогенної мікрофлори, останнім часом увагу стоматологів все більше і більше привертає питання зв'язку 

пародонтиту з порушенням регуляції мінерального обміну. Серед чинників, що активно вивчаються, важливе місце 

належить генетичним маркерам, а саме поліморфним варіантам гена рецептора вітаміну D.  


